

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Начался новый 2017-2018 учебный год. На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, вновь встретились преподаватели, ученики и родители. Прозвучали поздравления,

напутственные слова, учащиеся музыкального отделения выступили с



Директор школы Мельникова Т.В. поздравляет с началом учебного года



Торжественная линейка в День знаний

концертными номерами. Желаем всем

учащимся, родителям и детям в новом учебном году отличных оценок и высоких творческих результатов.

Прошедший учебный год порадовал высокими результатами учебной и творческой деятельности преподавателей и обучающихся школы. 44 выпускника получили свидетельства об окончании школы, 9 выпускников

закончили школу с отличием, показав на выпускных испытаниях крепкие и глубокие знания разных предметов. И радостными и печальными были выпускные вечера, но для всех выпускников и родителей выпускной явился знаковым событием, ведь документ об окончании Школы искусств для многих стал первым документом о законченном образовании. 11 выпускников поступили в профильные ВУЗы и СУЗы города, где



Выпускнице музыкального отделения Густо Злате вручается документ об окончании ДШИ с отличием



Максимова Екатерина - стипендиат мэра одаренным детям в области культуры и искусства

продолжат совершенствовать знания на художественном и музыкальном отделениях.

Весь прошедший учебный год школа вела активную конкурсную деятельность. Учащиеся музыкального и художественного отделений под руководством преподавателей пробовали свои силы в 186-ти конкурсах международного, всероссийского, межрегионального, регионального, областного, городского и районного уровней. 258 лауреатов и дипломантов среди наших обучающихся за 2016 – 2017 учебный год. На конкурсе юных пианистов призером стала учащаяся 3 класса Червякова Анастасия (преп. Михайлова О. С.), лауреатами областного конкурса народных инструментов стали Титов Михаил (балалайка, преп. Боярин К.В.) и



Тычкова Вероника - стипендиат мэра одаренным детям в области культуры и искусства

Малинникова Катя (домра, преп. Мендыбаева Е.В.), на городском конкурсе ученик 1 класса Смирнов Артем (кларнет, преп. Буреев И.Н.) стал лауреатом 3 степени. Червякова Анастасия и Анисимова Софья (преп. Михайлова О.С.) получили диплом лауреатов на выездном межрегиональном конкурсе юных пианистов им. А. Г. Рубинштейна в г. Томск. Второй раз Вероника Тычкова (эстрадный вокал, преп. Сазыкина Е.А.) представляла нашу школу на Дельфийских играх и завоевала бронзовую медаль. Этую победу отметили мэр и губернатор г. Новосибирска благодарственным письмо за активное участие в Шестнадцатых молодежных Дельфийских играх России и благодарностью за высокие результаты.

Лауреатами I степени международного фестиваля – конкурса «Карагод Сяброу» стали учащиеся класса Академического вокала Гингер Таня, Стрельцова Лиза, Пинчук Настя, Актаев Егор (преп. Мосалева И.А.) и дуэт Софии и Александра Симоновых (преп. Мендыбаева Е.В.).

Каждодневный труд, усердие и желание нести людям искусство были отмечены мэром Новосибирска и губернатором области. Максимова Екатерина и Тычкова Вероника (преп. Сазыкина Е.А.) стали стипендиатами мэра одаренным детям в области культуры и искусства, а Титов Михаил (преп. Боярин К.В.) – стипендиатом губернатора НСО в сфере культуры и искусства.

Расширилась география конкурсной деятельности школы. Учащиеся художественного отделения заслуженно побеждали во Франции, Португалии, Болгарии, Минске, Уфе, Липецке, Омске, Тюмени и получили дипломы с призовыми местами в областных олимпиадах «Хрусталик» и «Осенняя мозаика» и всероссийских олимпиадах по ДПИ и истории искусств.



Титов Михаил - стипендиат губернатора НСО в сфере культуры и искусства.



Торжественное открытие районной выставки по итогам или результатам открытого конкурса «Я рисую с натуры. Наброски. Зарисовки.»

Районная выставка по итогам или результатам открытого конкурса «Я рисую с натуры. Наброски. Зарисовки.» торжественно открылась в конце года в нашей школе и было проведено награждение лауреатов. Вручала награды председатель жюри – главный специалист отдела культуры центрального округа Кожина Л.Ю.

Много сил и времени вложили преподаватели и их воспитанники для достижения высоких конкурсных

результатов: занятия, консультации и мастер - классы преподавателей Новосибирской консерватории им. М. Глинки, Новосибирского музыкального колледжа им. А. Мурова, Новосибирского областного колледжа культуры и искусства, и, конечно, выступления в концертах обучающихся музыкального отделения и организация выставок работ учащихся художественного отделения. По итогам года в школе и на различных площадках города состоялось 55 концертов, и более 20 выставок, организованных силами обучающихся и преподавателей.

Мамы и папы, бабушки и дедушки, пожилые люди и дошкольники, кадеты, школьники и ветераны, приглашенные гости Центрального округа и посетители Новосибирского зоопарка стали слушателями концертов и музыкальных концертных



Выступление семьи Устиновых на концерте «Музыкальная семья»

номеров, зрителями художественных выставок работ наших юных художников и ценителями детских талантов. Творчество наших учеников -музыкантов по-настоящему захватило и их ближайшее окружение. В конце учебного года в школе впервые состоялся концерт «Музыкальная семья», приуроченный к 80 - летию Новосибирской области. В концерте прозвучали классические произведения, исполняемые семейными ансамблями. Волнение родителей, поддержка

их детьми, преподавателями, сценические удачи и небольшие промахи составляли этот концерт. Но волшебная сила музыки сделала свое дело – концерт удался. После концерта никому не хотелось покидать школьный зал, напитанный духом творчества и музыкальности.

Итогом работы всего коллектива в 2016 – 2017 учебном году стал отчетный концерт школы, который проходил на сцене ДК «Энергия». В программе концерта принимали участие обучающиеся музыкального отделения и коллективы школы.

На большой сцене состоялся дебют трио кларнетистов 1 класса. В фойе ДК «Энергия» была оформлена

отчетная выставка художественного отделения школы, представленная работами в разных художественных и декоративных техниках.



Гости – кадеты на отчетной выставке школы



Трио кларнетистов на сцене ДК «Энергия»

В летние каникулы обучающиеся и преподаватели продолжали вести активную творческую деятельность. Ребята с преподавателями выезжали на фестивали и конкурсы. Учащаяся художественного отделения Ирина Головко (преп. Ясная С.В.) стала лауреатом III степени на Открытом Всероссийском фестивале – конкурсе искусств в городе Кемерово (номинация «Графика»).



Алиса Сибирцева «Окна»
Гран – при Международной
виртуальной выставки –
конкурса детских и
юношеских работ «Раскрась
мечту»

Поездка в город Судак на Международный творческий фестиваль – конкурс «Крым встречает таланты» принесла Анастасии Червяковой (преп. Михайлова О.С.) диплом лауреата I степени в номинации «Фортепиано».

Летняя творческая жизнь ознаменовалась двумя весомыми победами в профильных конкурсах : Алиса Сибирцева (преп. Шеина Т.М.) стала обладательницей Гран – при Международной виртуальной выставки – конкурса детских и юношеских работ «Раскрась мечту», ученик Бирюлевой Е.В. по классу музыкального компьютера Васин Евгений занял I место в

Международном мультимедийном конкурсе «Эстафета памяти и мира».



Конкурсная работа
Головко
Ирины«Алтайские
шаманы»



Более 60 учащихся пробовали свои силы в Международных и Российских конкурсах, показав хорошие и отличные результаты, став участниками и дипломантами. Обладателями призовых дипломов конкурсов стали: лауреат I степени – Пушкарёва Анастасия, лауреат III степени – Сергиенко Игорь, в Открытом международном интернет – конкурсе «Экология души». лауреат I степени – Галактионов Иван, лауреат II степени – Алымова Мальвина во Всероссийском конкурсе «Я рисую акварелью». Школа, обучающиеся и преподаватели художественного отделения отмечены благодарственными письмами Государственного музея современной истории России за участие во Всероссийском конкурсе «Я рисую историю».

**Поздравляем учащихся, родителей и преподавателей с
новым учебным годом! Желаем легкого обучения, множества
побед, творчества, фантазии!**